2025年度九州ゴルフ連盟主催競技欠場届

【加盟クラブ会員以外、九州沖縄高校ゴルフ連盟推薦アマ・九州学生ゴルフ連盟推薦アマ用】

学校名

- ・競技2日前までは、開催コース並びに九州ゴルフ連盟双方への連絡が必要です。
 - 但し、競技前日及び当日は、開催コースへ連絡すること。
- ※下記、太線枠内に必要事項記入の上、FAX送信してください。

		開催場所(クラブ)
送付	1	御中 FAX:
先	2	九州ゴルフ連盟 御中 FAX:092-434-5502

							印
			担当者				
					2025年	- 月	日
競技名							
選手氏名							
競技日		月	B	()		
スタートコース	OUT •	IN	スタート	·時間			
欠場理由							
備考							

欠場届は開催場所(クラブ)及び九州ゴルフ連盟にFAXをお願いします。

九州ゴルフ連盟事務局	事 務 局 確 認 欄	
〒812-0011 福岡市博多区博多駅前三丁目6番12号	受付月日	担当者
オヌキ博多駅前ビル2階		
Tel : 092-434-5501 Fax : 092-434-5502		